



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

**EDITAL Nº 31/2012 - CFAP/PRORH**  
Retifica Edital nº 25/2012-PRORH, de 14/05/2012

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas competências, resolve:

Retificar o Edital nº 25, de 14/05/2012, publicado no DOU de 15/05/2012, seção 3, páginas 65 a 68, no item 2.2, Quadro 1, **onde se lê**: “Bibliotecário-Documentalista, Requisitos p/ ingresso: Curso Superior em Biblioteconomia”; **leia-se**: “Bibliotecário-Documentalista, Requisitos p/ ingresso: Curso Superior em Biblioteconomia ou Ciências da Informação” .

Juiz de Fora, 21 de maio de 2012.

**Henrique Duque de Miranda Chaves Filho**  
Reitor